
109. sz. bizottsági előterjesztés 

ELŐTERJESZTÉS 

a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság részére 

 

Tárgy: Dr. Farkas Tibor kérelme a Kadarka ltp-i 2 órás parkolási övezet felülvizsgálatára 

 

 

Tisztelt Bizottság! 

 

Dr. Farkas Tibor, Kadarka ltp. 12. szám alatti lakos azzal a kéréssel fordult 

igazgatóságunkhoz, hogy a frissen bevezetett Kadarka ltp-i 2 órás parkolási övezet kerüljön 

megszüntetésre. 

 

 

Véleménye szerint a korlátozás a lakótelepi lakók megkérdezése nélkül került bevezetésre, 

semmilyen közlekedésrendészeti és közérdek nem indokolta a 2 órás övezet kialakítását. 

Szerinte a kérelmezők abban a két háztömbben laknak, amelyeknek főbejárata a Kadarka 

utcára nyílik, ahol a parkolás az 1-10-es házszámok között korlátozás nélkül lehetséges. A 

mostani korlátozás csupán a 11-16. számig terjedő lépcsőház lakóit érinti negatívan. A 

lakótelepen 200 család él, akikhez rokonok, ismerősök, barátok érkezhetnek látogatóba, nem 

csak két órás időtartamra, hanem fél nap, egész nap, esetleg több nap tartózkodási időre. A 

lakótelep 1 km-es körzetében nincsen olyan parkolóhely, ahol korlátlan időtartamig lehetne 

parkolni. Kérelmező kéri az ügy újra vizsgálását, helyszíni bejárást, közös meghallgatást vagy 

kérdőíves közvélemény kutatást. 

 

 

Tájékoztatom a T. Bizottságot, hogy a korlátozás bevezetését megelőzően a Kadarka ltp. 14-

16. számú társasház közös képviselője fordult jelzéssel az Önkormányzat felé a kialakult 

áldatlan állapotok miatt. A közös képviselő levelét – melyhez a lakók aláírását is csatolta - 

mellékelem az előterjesztéshez. 

 

 

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására. 

 

 

Szekszárd, 2015. június 24. 

 

                                                                                                               Märcz László  

                                                                                                   igazgatóság vezető  
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